

FOY

Nombre de Producto Elect
Elect Product Name



144710

144711



Manual de Usuario y Garantía.
User's Manual and Warranty.



ATENCIÓN: Lea, entienda y siga las instrucciones de seguridad contenidas en este manual antes de operar esta herramienta.

WARNING: Read, understand and follow the safety rules in this manual, before operating this tool.

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

- 1.-Coloque su parrilla en una superficie plana y anti-derrapante, conecte sólo en contactos de pared.
- 2.-Asegúrese que el cable de alimentación no esté en contacto con la parrilla.
- 3.-Puede utilizar recipientes de peltre, aluminio o acero inoxidable.
- 4.-Una vez conectada la parrilla comenzará a calentar (144710) o podrá encender las resistencias con los apagadores (144711).
- 5.-Sólo conecte la parrilla cuando vaya a cocinar, no debe permanecer encendida o conectada sin usarse.
- 6.-No colocar comales sin usar sobre la parrilla encendida.
- 7.-El rendimiento de este producto se puede ver disminuido dependiendo de las condiciones ambientales donde sea usado.
- 8.-La parrilla modelo 144710 tiene capacidad para calentar 1 galón de agua a una temperatura de 85°C en 25 min. La parrilla modelo 144711 tiene capacidad para calentar 1 galón de agua a una temperatura de 85°C en 25 min. en la parrilla de 600 W y también la capacidad de calentar 15 litros a 85° in 60 min en la parrilla de 800 W.

MEDIDAS DE SEGURIDAD

- 1.-No se deje al alcance de los niños, extreme precauciones cuando utilice este producto cerca de ellos.

- 2.-No sumerja la parrilla en agua u otro líquido; no la utilice donde esté expuesta a ellos.
- 3.-No introduzca objetos dentro de la parrilla.
- 4.-Desconéctela después de usarla y sólo cámbiela cuando esté completamente fría.
- 5.-Desconecte la clavija sin jalar el cordón.
- 6.-Tipo de sujetacables Y.
Si el cordón de alimentación llegase a sufrir algún daño deberá ser sustituido por otro en un centro de servicio autorizado o por personal calificado.

LIMPIEZA Y CUIDADO

- 1.-Desconecte siempre antes de limpiar.
- 2.-Sólo limpie cuando la resistencia esté fría, no sumerja en agua, limpie con un trapo seco.
- 3.-Guarde en un lugar libre de polvo y humedad excesiva.

INVALIDEZ DE LA GARANTÍA EN LOS SIGUIENTES CASOS:

- 1.-Si esta póliza ha sido alterada.
- 2.-Cuando el aparato haya sido usado en condiciones distintas a su fin, esté golpeado o maltratado, haya sido expuesto a la humedad o la falla fuese ocasionada por mal uso del consumidor.
- 3.-Si el producto no ha sido usado de acuerdo a las instrucciones.
- 4.-Si el producto no ha sido desensamblado o tratado de ser reparado por personas no autorizadas por el fabricante.

ATENCIÓN LÉASE ANTES DE USAR PRODUCTO:
Parrilla Eléctrica de 1 Quemador
Parrilla Eléctrica de 2 Quemadores

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS: 127 V~ 60 Hz

MODELO	POTENCIA NOMINAL	DIMENSIONES	PESO	CARACTERÍSTICAS
144710	650 W	195mm x 70mm x 195mm	480 g	Encendido directo, asas de baquelita, modelo redondo.
144711	1450 W	260mm x 80mm x 500mm	2250 g	Encendido con apagadores independientes luminosos, modelo rectangular.

OPERATION INSTRUCTIONS

- 1.-Put the grill on a no-slippery and flat surface. Plug it only on Wall outlets.
- 2.-Check that the energy cord is not on direct contact with the grids.
- 3.-You can use pewter, aluminium and stainless Steel items on the grill.
- 4.-Once plugged, the grill will start heating (on the model 144710) or you can turn on the grids with the included switches (on the model 144711)
- 5.-Only plug the grill when you are going to use it, it's not recommended to have the grill plugged without use.
- 6.-Do not put items without use when the grill is on.
- 7.-The general performance and efficiency of this product can be decreased by the environmental conditions of the place where the grill is used.
- 8.-The 144710 grill have capacity to heat 1 gallon to a maximum temperature of 85°C in 25 minutes.
- The 144711 grill have capacity to heat 1 gallon to a maximum temperature of 85°C in 25 minutes on the 600 W grid and also the capacity to heat 15 liters to 85°C in 60 minutes on the 800 W grid.

SECURITY ACTIONS

- 1.-Keep the grill out of children reach, extreme precautions when used near them.
- 2.-Do not put the grill under water or another

- liquid, do not use it where it can be exposed to liquids.
- 3.-Do not put objects inside the grill.
- 4.-Unplug the grill after use it and move it when the grids are completely cooled.
- 5.-Unplug the grill without pull the cord.
- 6.-If the electric cord are damaged, it needs to be replaced by an authorized center or certified professionals.

CLEANING AND CARE

- 1.-Always unplug before cleaning.
- 2.-Clean the electric grid when is cooled, don't put under the water, clean with a dry fabric.
- 3.-Keep the grill on a dust free and moderated humidity place.

THIS WARRANTY WILL BE INVALIDATED IF

- 1.-If this document has modifications.
- 2.-When the product is used under different conditions than the original purposes that are designed for, if the product is beaten or mistreated, if the product is exposed to extreme moisture or if the failure is caused by bad customer's usage.
- 3.-If the product are operated under different indications than the ones that are on the Instruction Manual.
- 4.-If the product has been disassembled or tried to be repaired by people not certified by the company.

ATENCIÓN LÉASE ANTES DE USAR PRODUCTO:
 1 Burner Electric Grill
 2 Burner Electric Grill

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS: 127 V~ 60 Hz

MODELO	POTENCIA NOMINAL	DIMENSIONES	PESO	CARACTERÍSTICAS
144710	650 W	195mm x 70mm x 195mm	480 g	Direct No-Switch mode ON, bakelite handles, round shape model
144711	1450 W	260mm x 80mm x 500mm	2250 g	Independent self luminous ON/OFF Switches, different shape of grid to have Hi and Low Heatment, rectangular shape model.

ESPAÑOL

PÓLIZA DE GARANTÍA

Urrea Herramientas Profesionales S. A. de C. V. garantiza este producto por el término de 1 año en sus piezas, componentes y mano de obra contra cualquier defecto de fabricación a partir de la fecha de entrega.

Fecha de venta: ___/___/___

Producto: _____

Marca: _____

Modelo: _____



Sello y firma de distribuidor

Comercializado e Importado por:
Urrea Herramientas Profesionales S.A. de C.V.
km 11,5 Carretera A El Castillo, El Salto,
Jalisco, México. C. P. 45680, Tel. (33) 3208
7900, RFC UHP900402Q29

Condiciones:

Para hacer efectiva la garantía deberá presentar el producto junto con la póliza de garantía debidamente firmada y sellada por el establecimiento donde la adquirió, en cualquiera de los centros de servicio autorizados.

Los gastos de transportación que se deriven del cumplimiento de la garantía serán cubiertos por:
Urrea Herramientas Profesionales S. A. de C. V.

Esta garantía no será válida en los siguientes casos:

- Cuando el producto haya sido utilizado en condiciones distintas a las normales o al desgaste natural de sus partes.
- Cuando el producto no haya sido operado de acuerdo al instructivo de uso que lo acompaña.
- Cuando el producto haya sido alterado o reparado por personas no autorizadas.

ENGLISH

WARRANT POLICY

Urrea Herramientas Profesionales S. A. de C. V. Warranties this product for a period of 1 year in its parts, components and manual labour against any manufacture defect from the purchasing date.

Purchase date: ___/___/___

Product: _____

Brand: _____

Model: _____

Distributor Seal and Signature

Sold and imported by:
Urrea Herramientas Profesionales S.A. de C.V.
km 11,5 Carretera A El Castillo, El Salto,
Jalisco, México. C. P. 45680, Tel. (33) 3208 7900,
RFC UHP900402Q29

Terms:

In order to make warranty effective you must present the product along with the warranty properly filled and signed to an authorized distributor or service center.

Urrea Herramientas Profesionales S. A. de C. V. will cover the transportation cost related to the warranty.

This warranty is not applicable in the following cases:

- When the product has not been used according to normal conditions or natural wear of its parts.
- When the product has not been used according with this user's manual instructions.
- When the product has been fixed or modified by unauthorized or unqualified person.

CALL CENTER USUARIO

01800 88 87732

www.urrea.com
serviciocpt@urrea.net

